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    З початку доби понеділка, 27 липня, в зоні проведення операції Об'єднаних сил
на Донбасі почався повний і всеосяжний режим припинення вогню.   

  Як повідомляє прес-служба штабу ООС, підрозділи ЗСУ продовжують виконувати
поставлені завдання.  

  "У цьому контексті ще раз слід підкреслити, що заходи повного і всеосяжного
припинення вогню не позбавляють українських воїнів права діяти відповідно до норм
міжнародного гуманітарного права та національного законодавства України. При цьому,
підрозділи зі складу Об'єднаних сил готові дати належну відсіч ворогу в разі порушення
домовленостей ", - наголосили в штабі.  

  Що повідомили у Зеленського за підсумками його розмови з Путіним  

  Прес-служба Офісу президента написала , що президент України Володимир
Зеленський провів телефонну розмову з главою Росії Володимиром Путіним, в ході якої
вони обговорили виконання домовленостей, досягнутих під час Нормандського саміту 9
грудня 2019 в Парижі.  

  Обидва президенти позитивно оцінили введення повного і всеосяжного режиму
припинення вогню на Донбасі з 27 липня. При цьому вони погодилися з необхідністю
термінової реалізації додаткових заходів з підтримки режиму припинення вогню на
Донбасі.  

  Також розмова торкнулася деталей взаємодії в частині розмінування, розведення сил і
засобів та відкриття нових КПВВ на лінії зіткнення, діяльності СММ ОБСЄ, а також
забезпечення доступу Міжнародного комітету Червоного Хреста до утримуваним особам.
Зеленський підняв питання звільнення кримського татарина Руслана Сулейманова в
зв'язку з трагічною загибеллю його трирічного сина.  

  Також глава України наголосив на необхідності подальших практичних кроків в питанні
звільнення утримуваних українців, які перебувають на тимчасово окупованих територіях
Донбасу і Криму, а також в РФ.  

  Сторони також обговорили Закон про особливий порядок місцевого самоврядування в
окремих районах Донецької і Луганської областей, який знаходиться на розгляді в
політичній підгрупі ТКГ, і Закон про децентралізацію, який передбачає зміни до
Конституції України.  

  Що повідомив Кремль за підсумками розмови Зеленського з Путіним  

  Своєю чергою сайт президента РФ повідомив , що телефонна розмова між главами
країн відбулася з ініціативи Володимира Зеленського і підкреслив, що сторони
обговорювали "аспекти врегулювання внутрішньоукраїнської кризи".  
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  "Дана позитивна оцінка погодженням на засіданні Групи 22 липня додаткових заходів
по припиненню вогню, які вступають в силу з 27 липня. Акцентована важливість
безумовного дотримання цих домовленостей учасниками конфлікту", - сказано в
повідомленні.  

  Відзначається, що Путін підкреслив пріоритетність реалізації прийнятих лідерами
"нормандського формату" рішень, в тому числі за підсумками саміту в Парижі в грудні
2019 року.  

  "Володимир Путін охарактеризував прийняту 15 липня Верховною Радою постанову про
проведення місцевих виборів у 2020 році як таку, що суперечить Мінським угодами і
ставить під загрозу перспективи врегулювання. Крім того, виражена серйозна
заклопотаність у зв'язку з недавніми заявами високопоставлених офіційних осіб України
про неприйнятність низки положень "Комплексу заходів і необхідність його перегляду.
Президент Росії особливо відзначив, що ще раз озвучена Володимиром Зеленським у
ході нинішньої телефонної розмови позиція про безальтернативність мінських
домовленостей повинна знайти своє підтвердження в реальних діях київської влади", -
відзначили в прес-службі Путіна.  

  Відзначається, що президенти також обговорили ситуацію з пандемією коронавірусу.  

  Нагадаємо, Папа Римський Франциск підтримав домовленість ТКГ в Мінську про
припинення вогню на Донбасі і сказав, що молиться за її втілення.
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